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Безумовно, слід відмітити, що представляючи діяльність банка з точки зору 

концепції фінансової фірми, ми абстрагуємося від таких суттєвих сторін його 

діяльності як управління ризиками (внутрішніми і зовнішніми). Але, незважаючи на 

суттєві спрощення, такий підхід до моделювання діяльності банка надає досить 

потужний інструментарій для вивчення, аналізу та прогнозування цілого ряду 

принципових проблем, що виникають у банківській сфері. Це, насамперед, 

формулювання умов рівноваги на ринку кредитів та депозитів, розробка мір 

грошової політики та банківського регулювання, врахування впливу суб’єктів 

фінансового ринку на форми і умови конкуренції. 
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КРИПТОРИНОК: ОЦІНКА ТА ПРОГНОЗУВАННЯ 

Сплеск активної цікавості до криптовалют останнім часом  характеризується 

стрімким зростанням, що впливає на їх курс. Це свідчить про те, що 

криптовалюти займають відповідні і дуже специфічні сегменти фінансового 

ринку. Так світовий ринок генерації криптовалют на сьогодні розподілений 

таким чином: Китай – 60%, США та Канада – 16%, Грузія – 6%, Європа – 5%, 

Ісландія – 4%,  Індія – 3%, Росія – 2%, Австралія – 2%, Південна Америка – 2%.  

Дуже велика  волатильність більшості криптовалют впливає не тільки на 

фінансову систему країн,  але і залишає відбиток на політичному їх стані. 

Оскільки на курс криптовалют не впливають політичні умови або діяльність ЦБ 

країн, а залежить тільки від  попиту та пропозиції на неї,  то цей фактор 

обов’язково повинен  бути врахованим інвесторами при фінансовій діяльності. 

Тому дослідження ринку криптовалют є дуже актуальним.  

При дослідженні фундаментальних закономірностей економічних систем 

використовуються потужні методи аналізу часових рядів.  Останнім часом дуже 

ефективним засобом для такої оцінки є застосування кількісних мір складності. В 
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роботах [3,4] описані такі міри складності як  алгоритмічні, фрактальні, хаос-

динамічні, рекурентні, неекстенсивні, нереверсивні, кореляційні  та ін. Завдяки тому, 

що запропоновані  міри складності мають таку важливу характеристику як 

динамічність,  то їх використання   дозволяє провести порівняння з динамікою 

фактичного часового ряду відповідної криптовалюти. 

В доповіді розглядаються питання оцінки стану та перспектив розвитку ринку 

криптовалют з  урахуванням всіх перелічених мір складності,  які дозволили  

достатньо повно описати загальні властивості відповідного часового ряду 

спостережень.  В процесі досліджень було встановлено, що між даними вихідного 

ряду і нормалізованими прибутковостями автокореляція змінюється дуже суттєво. 

Цей факт дозволяє зробити висновки про практичну відсутність залежності 

поточних значень курсу від попередніх. Для оцінки було використано показник 

самоподібності Н(коєфіцієнт Херста), який дозволяє виміряти інтенсивність 

довготривалих залежностей у часовому ряді, з’ясувати природу існування, оцінити 

ступінь залежності поточних значень ряду від попередніх,  в межах певного періоду 

часу. Таким чином, цей показник містить мінімальні прогнози стосовно природи 

системи і дозволяє розрізнити  випадкові (гаусові) та невипадкові ряди, а його 

зв’язок з фрактальною розмірністю дозволяє оцінити ступінь згладженості графіка 

реального часового ряду відповідного фінансового інструменту. При проведенні 

досліджень з метою прогнозування перспектив  розвитку подій на крипторинку 

нами було використано теорію ланцюгів Маркова,  яка передбачає врахування 

тільки поточної ситуації на ринку, тобто не враховує попередній її стан.  Наводяться 

результати оцінки стану та динаміки розвитку курсу найбільш популярних 

криптовалют.  

Таким чином,  отримані результати оцінки властивостей ринку криптовалют за 

допомогою відповідних мір складності дають змогу розробляти практичні  

індикатори,  які дозволили би передбачати перспективну їх поведінки в 

майбутньому.    
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